高二寒假作业参考答案

寒假作业（1）：

1. D   2.BCD  3. A  4.C  5.B  6. BCD  7.  ACD  8.
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  竖直向上   

9.方向水平向右  大小为
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10.  方向水平向右，大小为
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寒假作业（2）

一.选择题
1．AB   2．D  3．C  4．ACD  5．CD  6．C  7．B 

二.填空题
8．不张开，静电屏蔽，E, 水平向左。

三.计算题
9．解析：取带电小球为研究对象，设它带电量为q，则带电小球受重力mg和电场力qE的作用.  当U1＝300 V时，小球平衡：
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当Ｕ2＝60 V时，带电小球向下板做匀加速直线运动：
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由 ① ② ③ 得：
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 =4.5×10－2 s

10．解析：(1)设两板间电场强度为E．由U=
[image: image10.wmf]C

Q

解得:U=300V    

由E =
[image: image11.wmf]d
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   解得:E=1500 V /m
(2)设电场力对带电小球做功为W
则:W=qESsin30º    解得:W=4.8×10-8J
寒假作业（3）：

1.D  2.D  3.B  4.A   5.A  6．C  7．D    8.12Ω    “×10”档    欧姆表调零

9.R2发生断路，E=4V，r=1Ω       10.   0.8A，9.6×10-5C，4.8×10-5C

寒假作业（4）：

1.B  2.C   3.BD   4.D   5.AD  6.A   7.B    8．20，0.34，并，15，1.7，5 
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10.

寒假作业（5）:
 1.D  2.D  3.D  4.AD  5.A  6.B  7.A    8.L=5.8cm
9.（1）先做加速度增大的加速运动，再做加速度减小的加速运动，最后做匀速直线运动。   
（2）a = gsinθ  

（3）
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寒假作业（6）：
1.A C    2.ACD    3.ABC    4.B    5.D     6.B    7.AC
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寒假作业（7）:

一.选择题

1．B   2．C   3. B  4．B   5．CD     6．AD   7．C

二.填空和实验题 

8．（1）右端  （2）电流表A0的示数I0    （3）R0
三.计算题

9．解：（1）带电粒子所受电场力方向与场强方向相反，因而粒子应带负电，根据带电粒子离开电场时的运动方向，可得：
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   解得： 
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（2）换成磁场后，要使带电粒子向CD中点偏转，根据左手定则磁场方向必须垂直纸面向里．

此时带电粒子做匀速圆周运动，如图所示．设其运动半径为R，根据几何关系，

可得:
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解得：
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又根据 
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磁感强度:
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  （2分）

10.解：(1)金属环在电场力和摩擦力的共同作用下由静止开始做加速运动．随着速度的增大，洛伦兹力从零逐渐增大，金属环所受的摩擦力逐渐变大，合外力减小．所以金属环将做一个加速度逐渐减小的加速运动，达到最大速度
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后做匀速运动．

(2)开始时金属环速度为零，所受的摩擦力为最小，此时金属环所受的合外力最大，根据牛顿第二定律得:
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解得金属环的最大加速度:
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(3）当摩擦力
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时，金属环所受的合外力为零，金属环达到最大速度
[image: image28.wmf]max

v

，则此时所受的洛伦兹力为
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,方向垂直纸面向外．
因此，杆对金属环的弹力为:
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当金属环达到最大速度时有:
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解得:
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寒假作业（8）:

1．D   2．C   3．BD    4．AD   5．A    6．BCD   7．C  

8．4；0.28；0.08

9．（1）、
[image: image34.wmf]2

22

()

mgfR

v

Ba

-

=

；（2）、
[image: image35.wmf]22

12

22

()

mgfR

vvmgf

mgfBa

+

==-

-


（3）
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10．（1）B=1T  (2)V=10m/s  (3)12.5J

寒假作业（9）:

答案：

1．D         2．B         3．A       4．BD       5．5 m/s2    6．1∶1，1∶2  
7．mv2/12     8．1，-5      9．mg（3H/4+2L）     10．（1）2m/s（2）1.0s

寒假作业（10）:

物理综合测试答案
1、 选择题

1、A  2、A  3、BD    4、BC    5、ACD  6、ABC

二、填空题

7、北、右

8、ACE、2.90V、2.70欧

9、0.28W

10、（1）负电荷

（2）
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